淇河晨报

关注车市热点 服务百姓生活



本版统筹: 杨秀田 服务热线:13938001002

编辑/许燕琴 2012年11月21日 星期三

鹤壁万祥奇瑞 4S 店开业庆典仪式暨直销会于 11 月 18 日成功举行

两小时卖了 22 台车

晨报讯(记者 许燕琴 文/图)11 月 18 日上午,鹤壁万祥奇瑞 4S 店开业庆典仪 式暨直销会在该店展厅内隆重举行。

该店举办此次直销会,不仅在价格上有 大幅优惠,还为现场订车的客户准备了精美 的礼品,更有机会抽取幸运大奖。从上午10 点到中午12点,两个小时卖了22台车。

"风云 2 原价 55800 元,现价 49000 元,加 800 元即送原厂导航和千元大礼包;QQ原价 35900 元,现价 29000 元·····"主持人宣布价格的话音还没落,现场的客户就"眼快、手快、腿快",纷纷加入了抢购行列,直销会的场面十分火暴。

"我关注风云 2 这款车已经很久了,今天 这款车的价格一公布,让我很吃惊,比郑州的 价格还低,我就毫不犹豫地订了一台。"刚订 了新车的孟先生说,车型、品质虽然仍是购车 考虑的主要要素,但大幅让利更会吸引消费 者的眼球,让他们在第一时间毫不犹豫地出 手。另外,他很看好奇瑞汽车品牌,因为奇瑞汽车经济、实惠、性价比高,是自主汽车品牌的领军者,是普通老百姓都能买得起的汽车。

"为庆祝我们店开业,并回馈新老车主对我们店的支持与厚爱,我们的直销会初步定为3天时间,没想到两个小时就卖了22台车,太意外了。"该店销售经理李伟介绍,他们店于今年7月份建成,占地面积10余亩,是我市唯一标准的奇瑞汽车48店。该店主销瑞虎、风云2、A1、A3、QQ、E5、旗

云 5、东方之子等车型,拥有从 2 万多元的 QQ 到 10 余万元的 SUV 多个价位、多款车 型,可以满足工薪阶层和家庭用车的不同需



鹤壁万祥奇瑞 4S 店开业剪彩仪式。

求。涵盖汽车销售、售后服务、配件供应、精品 美容、保险服务、上牌代办、信息反馈等一站 式服务。

置换购车时要多留一个心眼儿

□晨报记者 许燕琴

"选择置换方式购车的消费者,大多数是旧车已经到了需要更换的时候。"11月20日,鹤壁顺达尔福特48店销售经理周磊介绍,随着卖旧换新周期的到来,置换购车的消费者也将越来越多,以他们店为例,如果每月新车销售50台,选择置换方式卖出的新车就有5台。不过也有人为了能够在买新车时得到更多的优惠,会考虑先购买一台二手车,然后再到汽车48店用刚刚购买的二手车去置换一台新车。由于汽车企业对二手车置换新车都有较高的现金补贴,这样一来,这些消费者就比仅购买新车多得到了一些优惠。

采访中记者了解到,也有不少消费者对置换购车还抱有怀疑态度。车主唐先生说,选择置换方式购车,不仅可以节约成本,也可以不用担心旧车的去处,但他最大的担忧就是汽车4S店对旧车的评估是否公正。

对此,鹤壁市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司的负责人表示,大多数汽车48店都有自己专业的评估团队,如果消费者对于汽车48店提供的评估服务有

异议,可以提前多找几家相关的评估机 构打探一下行情后再做比较,或者也可 以直接请专业人士进行评估。

为了使广大消费者的旧车在评估时价格不至于被压得太低,记者采访了我市业内专家申祥正。他说:"在进行交易时,二手车价格并不透明,甚至出现多个版本。有意将车辆置换卖出的消费者,要多留一个心眼。"

对此,申祥正给广大车主分析了几个会影响到二手车置换价格的因素。他说,首先,品牌决定价格,对于一款将要置换的旧车来说,市场保有量的大小,是直接影响车价的因素。此外,车辆颜色、车牌号码,也是收购者所看重的,车辆颜色、车牌号码,也是收购者所看重的,车辆颜色、车牌号码,也是收购者所看重的,车辆颜色就是较受欢迎的颜色,而墨绿、红色就明显滞销,通常小车以银灰色、黑色最为吃香,太怪异的颜色也会降低旧车价格。另外,影响收购价格的一大因素还有车况,收购者会仔细查看这台车的外观有没有划痕,有没有撞过车,如果出过事故,而且伤及大梁,那么,这台车的价格将会大跌。



鹤壁豫光上海大众 4S 店 11月 18日成立一周年

11 月 18 日是鹤壁豫光上海大众 4S 店 成立一周年的日子,该店新老车主在展厅内 欢聚一堂,举行了隆重的庆典仪式。

该店自成立以来,始终遵循"追求卓越,永争第一"的企业精神,秉承"以服务求信誉,以信誉求发展"的经营理念,踏踏实实服务于客户。经过一年的发展,该店在我市已颇具影响,一年时间销车600余台,赢得了社会各界的高度认可和赞扬。

图为靓丽车模为该店一周年店庆助兴 展报记者 许燕琴 摄



新区杨先生来电:他的车子最近经常出现水温过高的现象。最初是在一个月前,他突然发现水温表的温度升高且快到红线位置,与此同时发动机盖冒出白色的水蒸气,他打开发动机盖查看,发现水箱并没有漏水,他估计没什么大问题就没太在意。可是近段时间,这种现象越来越频繁,他才开始担心。他想问,汽车水温过高是什么原因引起的?

杨先生,汽修专家申祥正说,一般汽车水温过高有以下几个原因:第一,要看水箱的水是否充足或是漏水;第二,要检查电扇是否正常转动;第三,温度传感器是否损坏;第四,冷凝器管是否堵塞等。若出现水温过高的情况不可当成小事,因为水温表不正常也会引发很多问题:1.温度高的话会加快活塞的磨损,造成温度变化不均匀,影响到车子的动力;2.汽车缸垫会被炽穿;3.活塞环拉缸等,严重的甚至有可能造成发动机损害,所以一定要及时检修。

■晨报记者 许燕琴

半路突然熄火 开瑞优优故障频发

车主:新买的开瑞优优问题不断

今年3月初,余先生购买了一台开瑞优优小型面包车。"车子买来的第二天,我就发现刹车抱死有问题。我给经销商打电话,却被告知新车要先开一开,磨合一下。"然而,刹车问题并没有就此消失,偶尔还是会出现。在车子买来的第一周里,余先生还发现了另外一个问题——仪表盘的灯没办法调节明暗。到了3月底,当他去做3000公里首保的时候,要求维修人员彻底检查一下,维修人员却说检查不出问题。

4月初,余先生开车和几个朋友一起去绍兴。晚上9点多的时候,车子在半路突然熄火了,再也启动不了。他当时联系了厂家,但厂家也无法立即派拖车公司的车过去,他只好自己找了拖车公司,将车子拖到萧山。"拖车花了600多元,我们几个人打车也花了不少钱,后来一算,那天晚上一共花了2400多元。回到萧山后,我打电话给经销商,由他们将车子拖到45店维修,最后被告知是启动马达烧坏了。"余先生说,马达换好以后,但故障还在不断出现。过了一个星期左右,右侧后车窗的自动升降线路板烧坏了。又过了几天,仪表盘和风机的保险丝都陆续烧断了。

"实在太倒霉了!我都不知道为什么一台新车能在短时间内出现如此多的故障。我认为这样的车子存在质量问题,没办法正常使用。我要求厂家给我退车或者换车。"余先生生气地说。

经销商:厂家拒绝退车或换车

"我们可以再安排一次检查。"经销商负责人说,他也帮余先生将换车的要求向厂家方面反映了,但厂家大区经理认为这些都是小故障,而且车子已经开了6个月,不具备退车、换车的条件。







